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Jqurouuluy crauvh guund

(hwqup gpuudGepny)
> uyn pynid’
Z | g BmotnwjhG dSwjuubph qnpownwlwl nuuuywpqimb Z
z = %‘* 5 pwdhGGtph, fjudpbinh L nwutph, hGsutu Gul pymetnwyhG o Cnwiha
? CEL E ¢ | owluutinh wGntuwghnwywl nuuwyuwpgiwG hnpjwdGkph -é- & o Ywpswlwb pjnigt | dnlnwghG pymet
v wiywbGnuiGtpp g
1 21314 5 6 7 8 9
LLHUUGLE SUUGR 895,340.2 879,540.2 15,800.0
LU U LN ALNRBED LULLUBRL
21001 01| 0| O SUNUBNFE3NKLLEL 224,849.9 209,049.9 15,800.0
wn pynid-
Optliunfip L gnpownpp dwpdhlGap, whmwlpul
2110 01 | 1 | O |qwnwywpniy, phGwGuulmb L hupljupmebinuighG 220,300.0 204,500.0 15,800.0
hwpupbpmpym G6hap, wpumwphl hwumupbpmpym G6ap
nphg”
2111) 01 | 1 | 1 [OpbGunhp L gnpownhp TwpdhGGbp,yEnwlwb Juewjwpnid 220,300.0 204,500.0 15,800.0
wyn pynud”
1. GununJuwpdw G dwpdGh upuhvuywGnid 220,300.0 204,500.0 15,800.0
-UptuwwnnnGhph wfuwmwyupdtip bW hwybjudswpGtip 4111 127,810.0 127,810.0 -
- MuwpqlwwmpnuiGtip, npudwlwl fupwjuntuntiGln L hwnny 4112 13,480.0 13.480.0 }
JdwpGtp
-Unghwjuuwl wywhnympjwl ydwplbtp 4131 25,310.0 25,310.0 -
-EGpgtnpy dwnwynipyniGatp 4212 7,000.0 7,000.0 -
-UnuiniGw) Swnwymp niGGtp 4213 1,500.0 1,500.0 -
-Quuwh ownwympynGGtp 4214 4,900.0 4,900.0 -
-Qnyyph L vwppwynpnidGph yupdwluwmpynG 4216 1,000.0 1,000.0 -
-Stnuuunywlwl SwnwjmpmGGbp 4234 500.0 500.0 -
-“Lhpjujuwgnigswlwl dwhuutip 4237 2,200.0 2,200.0 -
-UtiptGutph L vwppwynpnuiGlinh pGpwghly Gnpngnid L 4252 1,800.0 1,800.0 )
wwhwwlnd
-GnuutiGyulwyhG Gyniptin L hwgniun 4261 6,000.0 6,000.0 -
-SpwuwynpuwghG Gymphp 4264 11,500.0 11,500.0 -
-UtiGgunujhl U hwlpuwyhG uGGnh Gynipbp 4267 1,000.0 1,000.0 -
-Uj1 dowfuubip 4861 500.0 500.0 -
- SpwluynpuwjhG vwppuwynpnidGbp 5121 13,000.0 - 13,000.0
- Jwpswliwl vwppwynpmiGhp 5122 2,800.0 - 2,800.0
2130( 01 | 3 | O |Clphwlmp plmjph OwnwjnipymGGhnp 3,349.9 3,349.9 -
nphg”
2133l 01l 311 U uwwmwuqih Junptph/ qony pnhwnip pGnyph 3,349.9 3,349.9 3
ownw nipniGGtp
wjn pynid’
1. Lwnupwghwlwl jugnipjul wink; wliguwli
ownuynipju G OmGhmp i ququwlbpuniy 3,349.9 3,349.9 -
wunhimuljyud jhwqnpmpin 664
-Upfuwwnnn Giph wpluwnwywpdbn L hwgbuwyswpGbp 4111 2,304.0 2,304.0 -
-Unghwjuljwl wuywhnynipjul yawnpltin 4131 427.2 427.2 -
-QnuutiGyuywjhG Gyupbp L hwgniuwn 4261 618.7 618.7 -
2160 01 | 6 | O |RGnphwGmp pGniyph hwlpwhG ownwnipiniGGEp (wy]
1,200.0 1,200.0 -
nuubphl sujunnluwtnng)
nphg




wyn pynid”

Z | o £ymotnwjhG dSwjuutiph gnpownwywl npuuuwlupgimw %

z = %‘* 5 rwdhGGtph, fjudptinh L nwubph, hGsutu Gub pymetimwyhG o CanwitG

E: 3 S ¢ | dwluubph mGnbuwghnwyw nuuwlwupqiwG hnpjwdéGhph 2- T o Jupswlwb pynigk | Pnlnuyhl pymek

v wiywmbGnmuiGtpp g

1 2 [3]14 5 6 7 8 9

2161| 01 | 6 | 1 |CGnhw(Gnip pGnyph hwGpwyhG SwnwympniGGtp (w) puubphG 1,200.0 1,200.0 )
suunluiGnn)
wjn pynuf’
1. pdmdGhp, hwigunhdndGhp, numwpwih npnynmdGhph L

Gbph nbd JEpupGGhs L dpwpk npGh 1,200.0 1,200.0 -

GbpljwwgGbihu vwhdw o JdwpnmuGh
-NMuwpunwnhp yGwpltp 4823 1,200.0 1,200.0 -

22000 02 0| O MUTCSNULNMI3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wn pyniud”

2220 02 | 2 | O |Rwnwpwghwlwl wwymupulnipimi 1,500.0 1,500.0 -
nphg

22211 02 | 2 | 1 |[Pwnupwghwlwl wyuw)nwwinipinil 1,500.0 1,500.0 -
wn pynui’
1. Lunupughwlwl wquwpwuwlimpuGl wowlgnipin G 1,500.0 1,500.0 -
~{wwnntl) GyuwnwlwihG wyy Gynipbp 4269 1,500.0 1,500.0 -

2250| 02 | 5 | O |Nwpumupubmpima (wy puubphl suyywmnlulng) 500.0 500.0 -
nphg”

22511 02 | 5 | 1 [Mwywmwywlmpjnil (wy guubphl sywwnfwinng) 500.0 500.0 -
wn pynid”
1. Qnpuhnsh ququuhbpudwlp wowlhgmpini G 500.0 500.0 -
-Spw GuwnpuwhG Gynipbp 4264 500.0 500.0 -

24001 04 ( O [ O SLSEUULUL <ULURGLNREBNRFLLER 61,000.0 61,000.0 -
wjn pynid’

2450| 04 | 5 | O |Spwluunmn 61,000.0 61,000.0 -
nphg”

24511 04 | 5 | 1 |[GwGwwwphwjhG npwluynpun 61,000.0 61,000.0 -
wyn pymud”
1. Uunpwn-pbmnliw owolh Jbpuln 1df L wpwhupuGnif 61,000.0 61,000.0 -
-Chiiptiph L YunnygGtph pGpughy Gnpngnid b wwhwwlnud 4251 61,000.0 61,000.0 -

2500( 05 0| O ceUUU UhQUJUSLR MUCSNULARMT3NFL 249,600.0 249,600.0 -
wn pynid”

2510{ 05 | 1 | O |UppwhwGmdy 170,000.0 170,000.0 -
nphg

2511 05 | 1 | 1 |(UnpwhwGnud 170,000.0 170,000.0 -
wjn pynid’
1. UwGhnwpwljwl Juppmy 170,000.0 170,000.0 -
-UniintGw) dwnwjnipjniGGtp 4213 170,000.0 170,000.0 -

2530( 05 | 3 | O |Cpowlqwm dhowyuph wnunndwl nbd wujpwn 3,000.0 3,000.0 -
nphg°

25311 05| 3 | 1 |Onh wnunudwG nbd uwjpwn 3,000.0 3,000.0 -
wyn pymd”
1. Q-bunbph hmGbph dwppnid 3,000.0 3,000.0 -
-UniniGw) ownwynpjniGGtp 4213 3,000.0 3,000.0 -

2560| 05 | 6 | o |CREwYw dhounjuiiph vuizwmupuilnipymil (i) nuubphl 76,600.0 76,600.0 -
swunnljwbnng)
nphg*

2561l 05 | 6 | 1 [Crewltw dhowdwph wwpwwwlnp)m (w)y wutiphl 76,600.0 76,600.0 )
swunnlwGnn)
wjn pynui”
1. Qubws nmupuoplbph wpuhwwGnid 76,600.0 76,600.0 -
-UnuintGw) dwnwjnipniGGbp 4213 76,600.0 76,600.0 -
ALUYULTLUSRL CRLULULNRMESNRL B UNUNKFLUL

2600( 06 [ 0 | O SUNUSNREE0K, 55,000.0 55,000.0 -
wjn pynid’

2660| 06 | 6 | 0 [FOwkwaw bl JhGupwpnipyul L yndn:Gw 55,000.0 55,000.0 -

SwnuympymGG6hp (wj] nuubphl suypunnljulng)

nphg”




wyn pynid”

Z | o £ymotnwjhG dSwjuutiph gnpownwywl npuuuwlupgimw %
z = %‘* 5 rwdhGGtph, fjudptinh L nwubph, hGsutu Gub pymetimwyhG o CanwitG
E: 3 S ¢ | dwluubph mGnbuwghnwyw nuuwlwupqiwG hnpjwdéGhph 2- T o Jupswlwb pynigk | Pnlnuyhl pymek
v wiywmbGnmuiGtpp g
1 2 [3]14 5 6 7 8 9
2661 06 | 6 1 Lliwlwpwlwyhb zhGwpwpnipjul b yndnGug 55,000.0 55,000.0 }
ownwjnipjniGGbp (wjp nuutiphG swywwnljwing)
wyn pymud”
1. Puqiupbulwpwl )E6pbph hupp unuGhpGiph
1. PuqiupGulupul pLGplph hupp nnwGhpGh, 16,000.0 16,000.0 )
Ybpuwlinpngmid
-Chiiptinh L YunnygGtph pGpughy Gnpngnid b wwhwwlnud 4251 16,000.0 16,000.0 -
3. PwljujhG tnupudp G wpbljpgniyf 39,000.0 39,000.0 -
-dwwnnil GywunwuyhG wy Gmpbp 4269 39,000.0 39,000.0 -
2800( 08 [ 0| O <{ULahUS, UTUUNr3E U UrNLu 43,500.0 43,500.0 -
wyn pynud”
2810| 08 [ 1 | O [Swlqunp L uynpnp dwnwympymGGhp,nphg” 3,750.0 3,750.0 -
nphg'
28111 08 | 1 | 1 |Qwlquwuh L uynpwh ownwjynpjniGGtp 3,750.0 3,750.0 -
wyn pynud”
1. Uynpinuighl dhongunm il wquwlGpunif 3,750.0 3,750.0 -
-CGnhwinip pGnyph wyp ownwjnipjniGGtp 4239 3,750.0 3,750.0 -
2820| 08 | 2 | O |Upwympwhl ownwynipymGGan 39,750.0 39,750.0 -
nphg®
2821| 08 | 2 | 1 |Qpwnwpw6Gtp 5,500.0 5,500.0 -
wn pyniud”
1. Qpuwnwmubwihl SwnwmpmGGhn 5,500.0 5,500.0 -
-UmpupnhwGhp ng-phGwluuul whmwlwb (hwdw)GpujhG) 4511 5,500.0 5.500.0 )
JuqiwytpynipnGGtphG
2823| 08 | 2 | 3 |Upwynyph wnGhp, wyndpGbp, YaGupnGatp 10,000.0 10,000.0 -
wjn pynid’
1. {wswjlpwyhl Wpwhniph L wquin dwdw G 10,000.0 10,000.0 )
Gqugqiwlbpynig
-UmpupnhwGbp ng-phGwbuuul yhnmwywb (hwdw)GpujhG) 4511 10,000.0 10,000.0 )
QuquiwlbpynipyniGGphG
28241 08 | 2 | 4 Uy dwulympwjhl juqimybpuympiniGGtp 24,250.0 24,250.0 -
wjn pynid’
1. Dpwlmpuwhl shongunnidGhph hpwlwGugnid 24,250.0 24,250.0 -
nphg”
-CGnhw(nip pnyph wyp ownwympjniGGtp 4239 24,250.0 24,250.0
2900( 09 [ 0| O YrENrMe-3NML 228,000.0 228,000.0 -
wyn pymud”
2910 09 | 1 | O |vwfuwnupngulpuG b muppuipub pphwimp YppmpimG 182,000.0 182,000.0 -
nphg
29111 09 | 1 | 1 [Vbwluwnwpnguwlwl Yppnipjnil 182,000.0 182,000.0 -
wjn pynud’
1. wunwnupnguljwl niunigmy 182,000.0 182,000.0 -
-UnipupnhwGbp ng-phGwGuuul yhmwwl (hwdw)lpwjhG) 4511 182,000.0 182,000.0 )
JuquwytpynipniGGaphG
2950 09 | 5 | O |Puw dwlhwpnullbph spunnulpupqifnng YnpmpmG 46,000.0 46,000.0 -
nphg”
29511 09 | 5 | 1 |Upnwnupngwlwl nuumhwpuynipymi 46,000.0 46,000.0 -
wyn pymud”
1. Unpnwnupngulju( nuunpwpwlnipini G 46,000.0 46,000.0 -
-UnipupnhwGbp ng-phGwGuuul yhmwlwl (hudw)lpwjhG) 4511 46,000.0 46,000.0 )
JuquwytpynipniGGtphG
3000( 10 0| O UnNshuLuuuL NMUCSNULAMI3NFG 31,390.3 31,390.3 -
wyn pymud”
3050( 10 | 5 | O |Q@npowgplympymb 9,500.0 9,500.0 -
nphg”
3051 10 [ 5 | 1 [QnpowqpynipjmG 9,500.0 9,500.0 -
wjn pynud’
1. Jwpdunnmnng hwuwpwlpulw G wyfowuwpGhp 9,500.0 9,500.0 -
-Upfuwwnnn Giph wyluwnwywpdbp L hwugbuwyswpGbp 4111 7,830.0 7,830.0 -
-Unghwjuuwl wuywhnynipjul Jawpltp 4131 1,634.2 1,634.2 -




wyn pynid”

% o | a £ymotnwjhG dSwjuutiph gnpownwywl npuuuwlupgimw %
|2 5 pwdhGGtph, fudptnh L nwubph, hGsutu Gub pymetwmwyhG o CanwitG
E: 3 S ¢ | dwluubph mGnbuwghnwyw nuuwlwupqiwG hnpjwdéGhph 2- T o Jupswlwb pynigk | Pnlnuyhl pymek
v wiywmbGnmuiGtpp g
1 2 [3]14 5 6 7 8 9
-GpuutiGyulyuwyhG Gyniptp L hwgniuwn 4261 35.8 35.8 -
3070l 101 7 | o UnghwjwljuG hwwnnily wpnnGnipymGGep (g nuubphG 12,000.0 12,000.0 )
sujwnlju o)
nphg
3071| 10| 7 1 Unghwjuwlw6 hwnny wpnnGnipyniGGtp (w)) nuubphG 12,000.0 12,000.0 )
Jywnfuiing)
wn pynid-
2. {wpwiquun sni G wlidwlg L unghwwubu wwwwhn
pGunwGhpGhnh hwdwn bnpwnphwydnpmpwe jwqbulbpumd 1,000.0 1,000.0 i
-Canhwinip pGnyph wyp ownwjnipjniGGtp 4239 1,000.0 1,000.0
3. Unghwjwyby wlwwywhny punwGfipGbpjl wnGuliulb
3. Unghwjwwybu wlwwyuwhny pGumwGhpGEphG minGuljuG 3,000.0 3,000.0 )
opliphl w9wlignipni
-Uj GuuwuwnGhp pjnigtihg 4729 3,000.0 3,000.0
4. Unghwjwuybu wlwujwhm] widwbg wowlgnipiniG 8,000.0 8,000.0 -
-Uj GuuwuwnGhp pjnigtihg 4729 8,000.0 8,000.0 -
3090 10 | 9 | O |Unghwpwlwl vupmuubnpymb (wy quubphl syunnljwlng) 9,890.3 9,890.3 -
nphg
3091 10 | 9 | 1 |Unghwjulywl wuwpwwwlnipjnil (wj) nuubphG syywnfuing) 9,890.3 9,890.3 -
wyn pynud”
1. Unghwjwljwl oqlnipjul dwnwjnipin GGEph
omGbmp i Juquwhbpuymd (wuihpuljud 9,890.3 9,890.3 -
1hwgnpmpmG6bp)
-UpfuwwnnnGtph wyluwnwywpdbp L hwybwydwpGbp 4111 7,840.9 7,840.9 -
-Unghwjuwl wwywhnynipjw b JdwpGbp 4131 1,545.9 1,545.9 -
-Quuh ownwympjniGGtp 4214 98.1 98.1 -
-GpuutifywlwyhG Gyniptip bW hwgniuwn 4261 405.4 405.4 -




